## 瑞<mark>岡议事厅</mark> 网络问政 http://www.66ruian.com/wsys

市民若有咨询或役诉,可以爱录端安新闻 网(hup//www.66ruian.com),进入端网议事 厅、点击"网民提问"一些即可留言。

# 摊贩占道经营 马路成菜市场

## 市民希望有关部门加强管理

记者 项武龙

福泉西路本来可以容4辆小车并行,但是现在路中间摆上卖菜的,店面还占道经营,把货摆在路上,现在连电动车都开不过去。日前,有网友在 瑞网议事厅网络问政平台投诉,宽敞的福泉西路因为马路市场占道而无法通行,希望有关部门早日解决。

昨日上午9时,记者来到福泉西路看到,不少卖菜的摊贩还在营业,摊主多把摊子设置在道路中央,仅留出不到3米宽的通道供市民来往,私家车要从这里经过,走走停停非常不容易。数百米的路两边摆满摊点,沿路而行,路边堆满各种垃圾,污水横流,场面十分杂乱。有的摊主还在路上架起简易棚,行人、三轮车、电动车被挤在马路中间,不时能听到 让一下,让一下 的叫声。更有的菜贩干脆将三轮小货车停在路中间费费

有蔬菜摊、水果摊、糕点摊、小百货摊、鱼摊等,大家占道经营愈演愈烈,越摆越靠路中间,本来约20米宽的马路,现在道路仅容一辆轿车通行,来买菜的人也有不少开车的,电动车、自行车,随意乱停乱放,严重影响交通。 一位市民向记者抱怨。

每天早上四五时开始,马路菜场的嘈

杂声、汽车的喇叭声就吵得我们睡不好觉, 摊子摆到马路中间,出行也很不便,严重影响大家的正常生活。 一位居住在附近的市 民告诉记者,马路菜场经营一直持续到晚上 七八时,当商贩离开时,整条福泉西路上到 处都是丢弃的蔬菜、水果,恶臭满天,苍 蝇、蚊子乱飞,停在路边的私家车,几乎像 是停在垃圾堆里。

记者注意到 ,在马路菜场边上就是花园菜市场 ,该菜市场的各类菜种类齐全 ,环境也 卫生 ,但是规模较小。

一位在花园菜市场经营的摊主说,由于花园菜市场规模不大,不能完全满足周边居民的需要,于是不少无证摊贩便趁机而入,占道经营。要完全取缔外面的马路市场,估计也不大可能,希望有关部门以疏导管理为主,逐步缓解福泉西路马路菜场所带来的负面影响。

记者将继续予以跟踪报道。

## 祖父母的房产证和户口簿可以让孙子在施教区就读吗?

编号 9432:我父亲在新湖花园买了一套 156 平方米的房子,房产证和土地证登记的是我父亲名字。如今我结婚生子,孩子快要上小学了。我们没房子,一直和我父母住在一起,户口登记在父亲房子的下面。但父亲户口没在这套房子上,一直在老家没近过来。请问凭我父亲的房产证和我区学校口簿可以让孩子第一批在施教区学校

就读吗?

市教育局回复:按照瑞教义(2013) 148号文件中规定:适龄儿童(少年)在施教区范围内,房屋所有权人为其祖父母或外祖父母的,学生及其父母户籍与上述房屋所有权人在一起,且又确无其他住房的,凭相关证明安排一户子女就近入学。根据你所说的上述条件,你的孩子应该属于第二批入学对象。

#### 瑞安大桥南延伸线 瑞安段何时开工?

编号9430 瑞安大桥(飞云江三桥) 南延伸线瑞安段(滨海大道)何时能够开工,平阳段接线都已建好,为什么瑞安段 还没建。去年听说开工的,今年到现在还没开工。

市重点办回复 瑞安大桥(飞云江三桥)南延伸线由市滨海大道瑞安段工程建设指挥部负责实施。该工程原计划在今

年年底前开工建设 规已完成工程可行性 研究报告、初步设计、施工图等审查 基本 完成该工程前期工作。但受市土地占补 平衡土地指标限制,以及本工程与平阳衔接的 插花 路段尚未有协调结果 给工程 今年开工带来不确定因素。今年能否开工要视上述两个问题能否尽快得以解决,并需要市政府下达开工指令。

#### 灵活就业人员医保如何停保?

编号9445 灵活就业人员能否停止 医保?

市人力社保局回复:如果你决定要 停保,可以办理,但需要本人报告,经审 批后才可以。参加保险是为保障参保 人的权益,我们建议,停保前先了解相 关政策。有能力参保的还是不要停掉, 毕竟医疗保险有不可预见性,何况退休 时缴费满20年的参保者可终生享受医 保待遇。

## 上望街道望东西路一带很拥堵

编号9393 强烈建议上望望东西路一带 上下班时间段安排交警指挥交通 路上太堵了。

市公安局交警大队回复:交警安阳中队管辖范围大,包括安阳街道、上望街道、东山街道、经济开发区等,总面积达81.8平方公里,而警力严重不足。每天早晚高峰,辖区

中队民警协警全体上路指挥疏导交通,实在没有多余警力安排在望东西路路口,但是辖区中队还是会加大巡逻和管理力度。同时建议成立上望街道交通警务室,落实专门警力进行管理,为市民出行创造一个安全畅通文明的交通环境。

#### 公医证有哪些用处?

编号9443:单位办理了公医证(公务员编)有些年头了,但是我还不知道公医证的具体用处,可否详细介绍一下,不知道子女有无统筹政策?

市人力社保局回复:公医证是在定

点医疗机构看病和定点药店购买非处方药用的,公医证的封底也有具体说明。目前你如果办理了市民卡,两者的功能是一样的。我市公医对象子女没有统筹政策。

#### 学校厕所与民居仅一墙之隔

编号 9444 :高楼镇高楼学校厕所与我家的厨房只有一墙之隔,风吹过来经常有一股臭味。请问该厕所是否属于违章建筑。

高楼镇回复:高楼镇高楼学校的厕所

和校舍同时修建于2009年。但因厕所水压不够,导致水量过小,现已安排两名保洁人员每天按时清洁。同时,正在实施厕所下水管道维修重建工程,计划在2014年1月完工。

## 什么情况下公积金可以提取现金?

编号9507 最近我想在外地购买房产,请问能不能直接提取公积金?需要什么条

公积金管理瑞安分中心回复:目前在外地购房提取公积金需要符合本人或配偶或直系亲属户口在购房地,或在购房者工作地的条件。提取时,除提供购房资料外,

如购预售商品房需提供购房合同(已备案)、销售不动产专用发票;如购二手房需提供房屋所有权证、契税证。此外,还需提供本人或配偶或直系亲属在购房地的户口簿,或在当地一年以上的纳税证明或社会保险缴纳证明。如还有其他疑问请致电12329咨询。

#### 仙降下社胶鞋工业区乱摆摊严重

编号 9488 :仙降下社胶鞋工业区一到 16时左右 ,就摆满了地摊 ,下班高峰期车辆 难以通行 ,望有关部门管理。

仙降街道回复:仙降工业区归属于下社村,由于下社菜市场正在改造中,目前临时占用仙降工业区路边,由下社村老人组管

理 老人组收取相应的卫生费。另外16时以后属于仙降城建监察中队管理空档时间,所以管理难度较大。接下来,中队将与下社村老人组协调,在确保车辆和行人通行的前提下轮流严管。

(以上均由记者 项武龙 整理)

#### 瑞安市供电局停电公告

因配合市政工程和线路检修等需要,瑞安市10月31日临时检修停电情况安排如下,遇天雨改期,希各相关用户谅解并做好生产安排。由于停电给您带来的不便,敬请谅解!

变电所	线路名称	停电时间	停电范围
110KV 韩田变、 35KV 五兴移动 变、110KV 镇海 变、110KV 罗凤 变	林 375 线、移	4:30-21:00	吴岙村、尖山、下林村、上叶村、西河村、五兴村、五方村、龙翔中学、西岙村、凤山村、代上村、浦桥村、五林村老人公寓、上灶村、华飞轻纺、云顶控股集团有限公司、瑞安市革新紧固件厂、瑞安市长江摩托车配、浙江耐磨达刹车片有限公司、瑞安市瑞强标准件有限公司、瑞安市月微标准件加工厂、瑞安市宇轩汽车零部件有限公司、浙江乾泰机车部件有限公司、中精公司、温州向东机车部件有限公司、场桥泰山后一带